Pracovni list: Objem 1

1. Pfeved’ jednotky objemu:

22 hi (1) = 7240 ml (1) = 7,4 dm? (1) =
2dm? (1) = 4,21 (ml) = 5cm® (ml) =

500 ml (I) = 8250 ml (I) = 240 ml (cm®) =
2,5hl(l) = 3,051 (ml) = 550 hl (I) =
2m?(cm®) = 150 cm® (dm°) = 3m?® (dmd) =
120 ml (dm?) = 4 dm?* (ml) = 425 cm® (dm?) =
31430 ml(I) = 0,35 hl (ml) = 61730 ml (cm?) =
2457 ml(I) = 14,5 dm?* (1) = 650 ml (1) =
0,451 (ml) = 1,51 (dl) = 5500 cm® (dm°) =
500 cm® (ml) = 0,250 m® (I) = 2,051 (ml) =
21250 ml (1) = 5165 ml (ml) = 41325 ml (dm®) =
265 dl (1) = 2,531 (dl) = 6,5m° (cm®) =
6,3dl (ml) = 8,6 dm® (dl) = 805 dI (1) =
0,05 hl (dI) = 3,25 dm?® (cm®) = 1250 ml () =

2. Jaké jsou zasady spravného méteni objemu kapaliny?

3. Vyres§ tajenku a napiS znacku a zakladni jednotku fyzikalni veli¢iny:

métidlo na méfeni hmotnosti

zékladni jednotka délky

nazev fyzikalni veli¢iny, kterd mé znacku V
1000kgjel .........

na méteni objemu se pouzivd odmérma ...........
zékladni jednotka hmotnosti

meéfidlo sily

1000mljel....
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Tajenka:

4. Jaky je objem pevného télesa, je-li objem vody v odmérné nadobé€ 25 ml a po vhozeni té€lesa naméfime
objem 190 mi?

5. Jaky je objem pevného télesa, je-li objem kapaliny 125 ml a objem kapaliny s télesem 200 ml?



6. Jaky je objem pevného télesa, je-li objem kapaliny 185 ml a objem kapaliny s télesem 0,320 1?
7. Jaky je objem pevného télesa, je-li objem kapaliny 53 cm® a objem kapaliny s t&lesem 0,086 dm>?

8. Jaky je objem pevného télesa, je-li objem kapaliny 47 ml a objem kapaliny s t&lesem 0,122 dm>?

9. Zakladni jednotka objemu je:

a)1lcm’

10. Znacka fyzikalni veli¢iny objemu je: a) m

b) 1 m® c)1ml d) 1 dm? e)1l

b) V C)s e)d

11. Ozna¢ spravna tvrzeni a v chybnych tvrzenich oznaé chyby.

a) Pro objem vétsiho mnozstvi kapalin pouzivame zkumavky.
b) Pii méfeni objemu kapalin musime pouzit nadobu s odpovidajici stupnici.
c) Objem sypkych latek mé&fime ve stejnych nadobach jako objem kapalin.
d) Objem kapalin miizeme mé&fit na libovolném povrchu.
e) Pfed méfenim objemu kapalin v odmérném valci musime urcit, jaké hodnoté odpovida jeden dilek
na stupnici.
f) Pfi odecitani hodnoty objemu ze stupnice se divame $ikmo na hladinu kapaliny v odmérné nadobé.
12. Napis, kolik je v odmérném valci kapaliny:
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30 — 600 —— 120 ——
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13. Do odmérnych valcii zakresli objem kapaliny:

20 ml

35 ml 60 ml

45 ml

55 ml 25 ml

m ml

e




